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LIVE UPDATES: Security Boosted in Several Russian
Regions Following Armed Mutiny Attempt
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FSB uvedla, že na ruském území hrozí eskalace. Ruské ministerstvo
obrany uvedlo, že zprávy na sociálních sítích o údajných ruských
vojenských útocích na tábory patřící PMC Wagnerovi nejsou
pravdivé.

Ruský generální prokurátor Igor Krasnov podal podle Kremlu zprávu
ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi o Prigožinově případu.

V sobotu ráno byla posílena bezpečnost v několika regionech Ruska
a také v hlavním městě Moskvy.

Sledujte živé vysílání Sputniku a zjistěte více!

Nejdříve nový Nejdříve starý

před 13 minutami

Jakýkoli pokus zasít neshody v rámci země je největší zločin, který
nemá omluvu - ruský patriarcha
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před 18 minutami

Situace v regionu Záporoží stabilní, všechny služby fungují jako
obvykle – úřadující guvernér

před 30 minutami

Guvernér Belgorodu Gladkov říká, že region zpřísní kontrolu nad
vstupem

Situace v Bělgorodské oblasti je stabilní, bylo však rozhodnuto o
zpřísnění kontroly vstupu do celého regionu, uvedl v sobotu krajský
hejtman Vjačeslav Gladkov.

"Vyslechl jsem hlášení všech orgánů činných v trestním řízení, které
se nacházejí na území regionu Belgorod. Obecně je situace
stabilizovaná. Práce všech orgánů činných v trestním řízení probíhá
v plném rozsahu. Rád bych vás informoval o dodatečná rozhodnutí,
která budou brzy přijata. První je, že zpřísníme kontrolu nad vstupem
do celé oblasti Bělgorod. Ze zřejmých důvodů," napsal Gladkov na
sociálních sítích.

Gladkov upřesnil, že tuto práci provedou síly ministerstva vnitra a
Rosgvardia. V případě potřeby se zapojí i síly sebeobrany Belgorod.

před 30 minutami

Medveděv vyzval, aby se shromáždil kolem Putina, aby porazil
vnějšího a vnitřního nepřítele, který chce roztrhat Rusko

Místopředseda ruské Rady bezpečnosti Dmitrij Medveděv v sobotu
prohlásil, že nejednota a zrada jsou cestou k největší tragédii,
všeobecné katastrofě, ale ruské úřady to nedovolí a nepřítel bude
poražen.

"Nejednotnost a zrada jsou cestou k největší tragédii, všeobecné
katastrofě. Nedovolíme to. Nepřítel bude poražen! Vítězství bude
naše!" napsal na Telegram.
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před 41 minutami

Ruská horní komora plně podporuje prezidenta a chápe potřebu
konsolidace společnosti - mluvčí

před 43 minutami

Situace mimo velitelství jižního vojenského okruhu v Rostově na
Donu

před 44 minutami

Operačně-bojové kroky podniknuté v ruské Voroněžské oblasti v
rámci protiteroristické operace

Ruské ozbrojené síly přijímají nezbytná operační a bojová opatření v
rámci protiteroristické operace ve Voroněžské oblasti na jihozápadě
země, uvedl guvernér Alexandr Gusev.

"Ruské ozbrojené síly provádějí nezbytná operační a bojová opatření
v rámci protiteroristické operace ve Voroněžské oblasti. O vývoji
situace vás budu průběžně informovat," napsal guvernér na
Telegramu.

před 44 minutami

Čečenský vůdce Kadyrov plně podporuje každé slovo, které Putin
řekne

před 1 hodinou

Guvernér Voroněže popírá informace o údajné propagaci
vojenského vybavení v regionu

před 1 hodinou

Situace v Chersonské oblasti pod kontrolou úřadů, vojenské velení –
guvernér
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Situace v Chersonské oblasti je pod kontrolou civilních úřadů a
vojenského velení a nedošlo k žádným pokusům ji destabilizovat,
uvedl v sobotu úřadující chersonský guvernér Vladimir Saldo.

Situace v Chersonské oblasti je plně pod kontrolou civilních orgánů a
vojenského velení. Neexistují žádné pokusy žádných jednotlivců
nebo organizací destabilizovat situaci v regionu,“ uvedl Saldo v
Telegramu.

Dodal, že vojáci jsou na svých bojových stanovištích podél linie
bitevního kontaktu a „pokračují v úspěšném útočení na vojenskou
techniku   dodanou kolektivním Západem“ a maří jakýkoli pokus o
ukrajinské útoky.

před 1 hodinou

Situace v centru Voroněže

před 2 hodinami

Putin, Lukashenko Hold Phone Conversation, Russian President
Informs About Situation in Country

Russian President Vladimir Putin held a telephone conversation with
his Belarusian counterpart Alexander Lukashenko on Saturday,
during which they discussed the current situation in Russia,
Belarusian state news agency Belta reported, citing the presidential
press office.

Putin called Lukashenko on Saturday morning, the report said.
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